Colegio El Cobre, Rancagua
Profesor: Mauricio Cabezas Labrana
Profesora PIE: Irma del Pilar Soliz

Actividad: Semana 7, Clase 1 Séptimo

Objetivo: Identificar y relacionar fracciones, decimales y porcentagjes.

Leccion 3

1

2.

Equivalencia entre decimales y fracciones

Escribe = o # seglin corresponda.

" 9
2 L 1.4 d. % 3.95
b. 039 ?3%5- e. 16,25 %%
65 46
65 7.97 % 8,8

Pinta la fraccion indicada y escribe el nimero decimal correspondiente.

Ejemplo: | IR 1—90=0.9
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Representa cada numero decimal como fraccion irreductible, Revisa el ejemplo.

I _125_5 125 _25_5
Ejemplo: |  15=1507=7 100 20 4
1. 099 = 2 e B8235=
100
163 s
b, 163= | — f. 12903=
100
. 32= |32_16_,1 g. 89234 =
10 5 5
5214 _ 2607
d s214=| S =20 h. 123,456 =
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PARA TU ESTUDIO Y PREPARARACION

Antes de continuar Evaluacion intermedia

Marca la alternativa correcta. Justifica tu respuesta con tus calculos.

1. Unndmero es 4 veces la mitad de 0,4. 6. Un trozo de alambre mide 5,22 m de
¢Cual es el numero? largo. Si se divide el alambre en 3 trozos
de igual tamano, ;cudl es la medida de
A. 0,2
cada uno de ellos?
B. 08
C. 14 A 174m
D. 16 8. 174m
C.174m
2. Elcociente entre 1,125y 0,45 es: D. 0174 m
A 4 Resuelve.
B. 25 . . p
C. 04 7. Pinta del mismo color las casillas
o= que representan equivalencias entre
D. 25 fracciones y nimeros decimales.
3. ¢Cudl es el resultado del producto entre 1
0,14 y14? 5 04
A. 1,88 1
0,04
B. 1,96 2
1
C. 0,188 ) 0,5
D. 0,196 >
3 0,02
4. Enelsiguiente ejercicio combinado, ¢cual
eselvalorde X - ¥? 8. Escribe la multiplicacién que representa
A. 1,08 54-02+741:3 cada region y resuelve.
B. 355 5 A.

C. 3834 + 247

D. 4,630

5. Enuna divisién exacta, el dividendo B.
es 3,3y el cociente es 1,5, ;Cudl es - e
el divisor? il 7
A 18 Wi¥i¥4
B. 22
C. 495
D. 0,45

9. Enun rectangulo la medida de su ancho es 0,7 m y la de su largo es 2,65 m. ;Cuél es la
mitad de su area?




